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MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN FRÝDEK-MÍSTEK II 

Zápis 

 

 

Akce:   setkání Metodického klubu (MK) mateřských škol 

Termín konání:  pondělí, 9. 3. 2020 od 8.00 hodin 

Místo konání: MŠ Beruška F-M, Nad Lipinou 2318 (tělocvična) 

Přítomni:  viz prezenční listina 

PROGRAM 

1. Plán individuální podpory pro děti s odloženou školní docházkou. 

2. Neverbální komunikace. 

3. Zvládání agresivního rodiče.  

4. Organizace práce ředitele v měsíci. 

5. Zápisy dětí do MŠ.  

PODROBNĚJI K VÝŠE UVEDENÝM BODŮM 

Ad 1) Garant klubu směroval účastníky setkání na stránky KVICu, kde se pod záložkou PROJEKTY/UKON-

ČENÉ/INFORMATORIUM nachází materiál, který odpovídá kapitole bodu 1. Kromě toho lze v projek-

tech nalézt spoustu jiných inspirativních materiálů. 

Odkaz na materiál pro OŠD dítěte (nejen ten): 

https://www.kvic.cz/aktuality/120/1/Projekty/Ukoncene/Informatorium/Aktuality 

https://www.kvic.cz/aktuality/120/1/Projekty/Ukoncene/Informatorium/Aktuality
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Ad 2 + 3) Kapitoly mezi sebou úzce souvisí. Ucelený pohled do neverbální komunikace vnese zájemcům 

případné odborné školení, které nabízí nejedno vzdělávací zařízení. Garant skupiny zdůraznil požado-

vanou vzdálenost při komunikaci, kdy se za intimní považuje dotyk-0,5m; osobní 0,5-2m; skupinová 1-

10m; veřejná 2-100m. Respektování vzdálenosti komunikace je o to důležitější, když dochází k interakci 

se zákonným zástupcem, ať už v běžném rozhovoru nebo při agresivních výpadech rodičů. Klub se vě-

noval tématu pozdnímu vyzvedávání dětí po ukončení provozu MŠ. Členky klubu uváděly zkušenosti, 

kdy volaly Městskou policii a ta následně OSPOD F-M. Kapitole agresivního rodiče se věnuje Příloha 1 

a 2.  

Ad 4) Organizace práce ředitele v měsíci neboli „co dělat dříve“. Jedna věc je si úkoly naplánovat, druhá 
je realita, kdy se úkoly na ředitele valí ze všech stran. Garant představil materiál zpracovaný PeadDr. 
Janem Mikáčem, který systematicky upozorňuje na jednotlivé úkoly daných měsíců vyplývající z pod-
staty věci.  

Ad 5) Obecně klub pohovořil o kritériích, která jsou výrazně regulována MŠMT. Garant zmínil svou 
zkušenost v zapsání dítěte do více MŠ. Již třetím rokem aplikuje na přihlášce zjištění, zda zákonný          
zástupce využil možnosti a přihlásil dítě i do jiné MŠ. Když ano, prosí o identifikaci školky a priority 
zájmu, která MŠ hraje v jejich očích prim.  

 

Z evaluačního dotazníku Metodického klubu vyplynula spokojenost a smysluplnost nad uskutečněnou 
schůzkou. V návrzích pro další setkání zazněly témata: Legislativa 2letých dětí od září 2020; Archivace 
dokumentů; Kolektivní smlouva – zde se omlouvám, ale toto téma se v podstatě neslučuje s provozem 
MŠ, neboť se jedná o smlouvy uzavírané mezi zaměstnavatelem a odborovou organizací působící u za-
městnavatele. Jak víme, MŠ nemají odborové organizace, alespoň žádnou takovou neznám. 

 

Další schůzka metodického klubu MŠ se uskuteční 8. 6. 2020 od 8.00 hodin v MŠ Beruška F-M, Nad 
Lipinou 2318, tělocvična. 

 

Zápis zpracoval: Martin Kocur, dne 10. 3. 2020 
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Příloha č.1 
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Příloha č. 2 

 

 

 

 

 

 


